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ρετούνται στρατηγικοί στόχοι, το Δ.Σ. του 
οργανισμού 
11. Για να διασφαλιστεί το μέλλον της 
Κοινότητας, αλλά και άλλων παροικιακών 
οργανισμών, χρειάζεται επίσης ένα Πρό-
γραμμα Εκπαίδευσης μελλοντικών ηγε-
τικών στελεχών .  Χρειάζεται ένα Young 
Leadership Training Program, που θα 

φέρνει κοντά τα νέα στελέχη στην ιστορία, 
στα χαρακτηριστικά,  στα ήδη υπάρχοντα 
δίκτυα επιρροής της ομογένειας.
12.  Τέλος, οι σχέσεις της ΕΟΚΜΒ με την 
πολιτεία της Αυστραλίας και της Ελλάδας 
χρειάζεται να αναβαθμιστούν πολιτικά , 
πρέπει να είναι θεσμικές, πρέπει να έχουν 
θεσμική συνέχεια.

5. Δύναμη της Κοινότητας είναι τα μέλη της, τα καθολικά της χαρα-
κτηριστικά με αναφορά στην καταγωγή, στη γλώσσα, στον πολιτισμό, 
καθώς και ο δημοκρατικός τρόπος οργάνωσης και εκπροσώπησης του 
Ελληνισμού της Μελβούρνης και της Βικτώριας.  Η Κοινότητα δεν 
είναι και δεν πρέπει να την αφήσουμε να εξελιχθεί σε φιλανθρωπική, 
ή σε επιχειρηματική οργάνωση, για παράδειγμα.  Τέτοιοι θεσμοί εκ-
προσώπησης υπάρχουν ήδη. 
6. Κύριος ρόλος της Κοινότητας Μελβούρνης, μαζί με την εκπαιδευτι-
κή και πολιτιστική της δράση, πρέπει να είναι η συνέχιση της προώ-
θηση των συμφερόντων των ελληνικής καταγωγής κατοίκων και μετα-
ναστών της Βικτώριας, όπου αυτή η ανάγκη προκύπτει (κοινοβούλια, 
τοπική αυτοδιοίκηση, γραφειοκρατία, κ.λπ.), είτε στην Ελλάδα, είτε 
στην Αυστραλία.  Τα συμφέροντα αυτά διασφαλίζονται καλύτερα μέσα 
από την παροχή εξειδικευμένης και κωδικοποιημένης γνώσης στις 
διάφορες αρχές των δύο μας πατρίδων, γνώσης που προκύπτει μετά 
από διαβούλευση με τα μέλη της ελληνικής ομογένειας.
7. Τα συμφέροντα του Ελληνισμού διασφαλίζονται καλύτερα, μέσα 
από την ενεργό συμμετοχή των ηγετικών του θεσμών, όπως για πα-
ράδειγμα της ΕΟΚΜΒ, σε ευρύτερες μεταναστευτικές, κοινωνικές, πο-
λιτισμικές κ.α. συμμαχίες, που αρθρώνουν εξειδικευμένο λόγο, συνη-
γορία και διαμεσολάβηση, για όλα τα μεγάλα ζητήματα του καιρού μας 
στην Αυστραλία, στην Ελλάδα, στον κόσμο, ζητήματα που αφορούν 
και τους ελληνικής καταγωγής κατοίκους της Αυστραλίας.  
8. Οι αρχές της διαφάνειας και της συλλογικότητας στη λειτουργία του 
Δ.Σ. πρέπει να διασφαλίζονται στο μεγαλύτερο δυνατό βαθμό. 
9. Το ήδη σημαντικό εκπαιδευτικό και πολιτισμικό έργο της Κοινό-
τητας Μελβούρνης χρειάζεται να ενισχυθεί ακόμη περισσότερο.  Η 
Κοινότητα χρειάζεται να συνεχίσει να κτίζει στη δύναμή της.  Ήρθε 
η ώρα να εξετάσουμε τη δυνατότητα ίδρυσης ενός εκδοτικού οίκου 
για παράδειγμα, που θα αναδεικνύει πτυχές της ιστορίας και του πο-
λιτισμού μας.  Ήρθε η ώρα να λειτουργήσει η Βιβλιοθήκη.  Ήρθε η 
ώρα να δημιουργηθεί μόνιμος εκθεσιακός χώρος για τον παραγόμενο 
στους Αντίποδες ελληνοαυστραλιανό πολιτισμό.
10. Για να διασφαλιστεί το μέλλον της ΕΟΚΜΒ χρειάζεται η δραστηρι-
οποίηση και η στήριξη κρίσιμου αριθμού ενεργών μελών.  Χρειάζεται 
για παράδειγμα. η ουσιαστική λειτουργία  επιτροπών  και υποεπιτρο-
πών, τις προτάσεις των οποίων θα σέβεται και θα υιοθετεί αν εξυπη-
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ΑΣ ΚΡΑΤHΣΟΥΜΕ  
ΤΑ ΠΑΙΔΙA ΜΑΣ 
ΑΣΦΑΛH.  
ΑΣ ΕΜΒΟΛΙΑΣΤΟYΜΕ.
Ένα εμβόλιο COVID-19 εγκεκριμένο για παιδιά διατίθεται 
για παιδιά ηλικίας 5 έως 11 ετών. Είναι ένας ασφαλής και 
αποτελεσματικός τρόπος για την ενίσχυση της προστασίας 
τους από τον ιό. Η προστασία των παιδιών μας σημαίνει ότι 
συμβάλλουμε στην προστασία της υπόλοιπης οικογένειας, 
των φίλων μας ως και της κοινότητας.

Οι εμβολιασμοί διατίθενται από ιατρούς, φαρμακεία και 
κλινικές του NSW Health. Εάν έχετε οποιεσδήποτε 
ερωτήσεις σχετικά με τον εμβολιασμό κατά του COVID-19, 
μιλήστε με έναν ιατρό.

Για βοήθεια, καλέστε τη γραμμή βοήθειας για το εμβόλιο 
COVID-19 στον αριθμό 1800 020 080. Εάν χρειάζεστε δωρεάν 
τηλεφωνικό διερμηνέα, καλέστε το 131 450, πείτε στα 
αγγλικά τη γλώσσα που χρειάζεστε και ζητήστε από τον 
διερμηνέα να σας συνδέσει με τη γραμμή βοήθειας για το 
εμβόλιο COVID-19.  
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ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ COVID-19

Κάντε ραντεβού για τον εμβολιασμό COVID-19 του παιδιού σας σήμερα στο nsw.gov.au


